


C6 Kalkuldcie a rozp oéty

PREDBEZNA A VYSLEDNA KALKULACIA

8.4.1999

Pr. Priemyselny podnik ma jednu vyrobnu prevadzku, v ktorej vyrdba vyrobky S a T.
Organizacne je rozdeleny do vyrobného, spravneho a odbytového strediska. Udaje o nedokon-
¢enych vyrobkoch, dokongenych vyrobkoch, realizovanych vyrobkoch a hmotnosti dokon-
¢enych vyrobkov st v tab.¢.1.

tab.1
Vyrobky
TEXT S T
1. Skutoény zostatok nedokonéenej vyroby na zaciatku obdobia v ks E 10
2. Skuto¢ny zostatok nedokonéenej vyroby na konci obdobia v ks 30 E—
3. Planované vyroba dokongenych vyrobkov v ks 600 400
4. Skuto€né vyroba dokoncéenych vyrobkov v ks 580 420
5. Planovana realizicia dokonéenych vyrobkov v ks 560 410
6. Hmotnost 1 ks realizovaného vyrobku v kg 4 3
tab.2 - kalkulacia na 1 ks vyrobku S
Polozka TEXT Predbezna Vysledna Rozdiel
kalkulacia kalkulacia
1 Priamy material 300 310 10
2 Priame mzdy 250 250 0
PRIAME NAKLADY 550 560 10
3 Vyrobnd rézia 220 229,6 9,6
VYROBNE NAKLADY 770 789,6 19,6
4 Spravna rézia 75 72,5 -2,5
VYROBNE N VYKONU 845 862,1 17,1
5 Odbytova rézia 40 36 -4
UPLNE VYROBNE N VYKONU 885 898,1 13,1
Tab.3 - kalkulacia na jeden ks vyrobku T
Polozka TEXT Predbezna Vysledna Rozdiel
kalkulacia kalkulacia
1 Priamy material 200 205 5
2 Priame mzdy 180 180 0
PRIAME NAKLADY 380 385 5
3 Vyrobné rézia 152 157,85 5,85
VYROBNE NAKLADY 532 542,85 10,85
4 Spravna rézia 54 52,8 -1,8
VYROBNE N VYKONU 586 595,05 9,05
5 Odbytova rézia 30 27 -3
UPLNE VYROBNE N VYKONU 616 622,05 6,05
Rozpoctované nepriame naklady: - vyrobné stredisko 192 800,-
- spravne stredisko 66 600,-
- odbytové stredisko 34 700,-

Vyrobnd rézia vyrobného strediska sa rozdeluje na vyrobky podla priamych nakladov.

Spravna rézia sa rozdeluje podla priamych miezd.

Odbytova rézia sa rozdeluje podla hmotnosti realizovanych vyrobkov.




Organizacne je rozdeleny do vyrobného, spravneho a odbytového strediska. Udaje o nedc



koncenych vyrobkoch, dokonéenych vyrobkoch, realizovanych vyrobkoch a hmotnosti dokonéenych v



yrobkov sd v tab. ¢.1.



Vyrobna rézia: S -

Spravnarézia: S -

Odbytova rézia:

550*600 = 330 000,-
T- 380*400 = 152 000,-
482 000,-

250*600 = 150 000,-
T- 180*400 = 72 000,-
222 000,-

- prirdZku vypocitame nie percentom, ale sadzbou

S - 4*560 = 2240,-

T- 3*410=1230,-
3470,-

Vysledna kalkulacia:

VR =192 800/ 482 000 = 0.4

SR =66 000/ 222 000 = 0.3

34 700 /3470 = 10 Sk /kg

Skuto€né naklady na vyrobené vyrobky za sledované obdobie z G€tovnej triedy 5 su:

a/ na materidl S- 188 800,-
T- 84100,-
tab.4. - pre vyrobok S
Polozka TEXT Vyrobené vyrobky [Zmena stavu ned.vyr.] Dokoncené vyrobky
Pocet v ks 610 30 580
1 Priamy materiél 188 800 9000 179 800
2 Priame mzdy 152 500 7500 145 000
PRIAME NAKLADY
Tab.5. - pre vyrobok T
Polozka TEXT Vyrobené vyrobky [|Zmena stavu ned.vyr.] Dokoncené vyrobky
Pocet v ks 410 -10 420
1 Priamy material 84 100 2000 86 100
2 Priame mzdy 73 800 1800 75 600

PRIAME NAKLADY

Nedokoncéena vyroba sa ocenuje podla predbeznej kalkulacie !

b/ skuto¢na spotreba miezd S- 152 500,-
T- 73 800,-
skuto €éné néklady: Vyrobné stredisko: 199 465,-
Spravne stredisko: 63 974,-
Odbytové stredisko: 31 230,-
S:  560*580 = 324 800,-
T:  385*420 = 161 700,- VR 41%
SR 29%

OR 9 Sk/kg




